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■ 
Πατώντας βαθιά το γκάζι στο Cupra R ακούς έναν απόκοσμο 
βρυχηθμό, αποτέλεσμα δουλειάς των μηχανικών ακουστικής, 

που μ’ αυτό τον τρόπο θέλησαν να προσδώσουν κάτι μοναδικό στον 
χαρακτήρα του πιο ισχυρού Seat παραγωγής. Στην άγρια φύση αν 
ακούσεις βρυχηθμό λιονταριού πιθανόν να γίνεις τροφή. Στον δρό-
μο ο αντίστοιχος βρυχηθμός δεν αφήνει πολλά περιθώρια αμφιβο-
λίας, έρχεται το Curpa R!
Eνα τέτοιο αυτοκίνητο ήταν αδύνατον να στηθεί 
πριν από μία δεκαετία. Το σχόλιο δεν αφορά στην 
ανάρτηση (McPherson μπροστά, πολλαπλών συν-
δέσμων πίσω) ή στο άκαμπτο πλαίσιο Agile 
Chassis, αλλά στα ελαστικά και στα ηλεκτρονικά. 
Χωρίς την απίστευτη πρόοδο στους δύο αυτούς 
τομείς δεν θα υπήρχε προσθιοκίνητο αυτοκίνητο 
265 PS με επιδόσεις «911» για λαϊκή κατανάλωση. 
Το Cupra R της δοκιμής μας φορούσε Pirelli P Zero 
Nero 235/35/19, που με τη βοήθεια του ηλεκτρονικού μπλοκέ δια-
φορικού XDS και των ESP, TCS όχι μόνο περνούν ομαλά τη δύναμη 
στον δρόμο, αλλά ανά πάσα στιγμή βελτιστοποιούν τις εντολές του 
οδηγού με στόχο την απόλυτη επίδοση.
Για τους μυημένους η παρατήρηση «το τιμόνι δεν κόβει πολύ στις 
μανούβρες» σημαίνει ότι έχει αίσθηση ξυράφι. Η εν λόγω φράση 
αδικεί το τιμόνι του Cupra R. Οι μηχανικοί της Seat τοποθέτησαν πιο 
σκληρά ελατήρια (35% εμπρός, 30% πίσω) σε σχέση με το «απλό» 

Cupra, μείωσαν την απόσταση από το έδαφος κατά 17 mm, μεγά-
λωσαν τις βάσεις στήριξης και έφτιαξαν νέα χαρτογράφηση του 
συστήματος διεύθυνσης. Χωρίς περιστροφές, πρόκειται για το κα-
λύτερο σε αίσθηση τιμόνι προσθιοκίνητου αυτοκινήτου που έχου-
με οδηγήσει ποτέ. Ο κινητήρας, ίδιος με αυτόν που φορούν τα Golf 
και Scirocco R, διατηρεί σταθερή τη μέγιστη ροπή για 2.500 rpm, 

δίνοντας στον οδηγό τη δυνατότητα να κινηθεί 
αντικοινωνικά, εκμεταλλευόμενος και τη γρή-
γορη κλιμάκωση του χειροκίνητου κιβωτίου 
6 σχέσεων.  Οσο κι αν σας φαίνεται απίστευτο, 
το Cupra R δεν χαζοσπινάρει, ούτε «ψαρεύει» 
με το γκάζι στο πάτωμα. Παραμένει ευθύβολο 
και αποτελεσματικό - πρόκειται για «όπλο» 
στα χέρια του γνώστη. Στη ρύθμιση της ανάρ-
τησης έχει βρεθεί η χρυσή τομή ώστε να μην 
κοπανά ούτε να αντιδρά απότομα στις ανωμα-

λίες του οδοστρώματος, αλλά να προσφέρει κορυφαίο κράτημα. 
Ταυτόχρονα, η άνεση δεν βρίσκεται απλώς σε αποδεκτά επίπεδα 
αλλά είναι εξαίρετη. Το Cupra R δεν απευθύνεται στον ψευτοκυρι-
λέ φλωράκο με την οξυζενέ κυρία δίπλα του, αλλά σε «αθλητές», 
σε ανθρώπους που γυαλίζει το μάτι τους και το λέει η ψυχή τους, 
όχι σ’ αυτούς που όταν ξεκινήσει καβγάς τηλεφωνούν στον δικηγό-
ρο και στη μαμά... Cupra σημαίνει Cup Racing και το Leon Cupra R 
έχει όλα τα φόντα για να γίνει βασιλιάς του Street Racing.

ΑΛΗΤΙΚΟ!
>SEAT LEON CUPRA R

>>>Το Leon Cupra R αποτελεί όπλο για street fighting 
και σκεύος ηδονής για τους εραστές της σπορ οδήγησης
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■ 
Ο Χάμιλτον στους τελευ-
ταίους τέσσερις αγώνες 

έχει σημειώσει 86 βαθμούς, με 
το 100 να είναι το θεωρητικά 
βέλτιστο: «Οι δύο επόμενοι 
αγώνες είναι πολύ καλοί για 
μένα, ήμουν πάντα πολύ γρή-
γορος σε Γερμανία και Ουγγα-
ρία. Στόχος μου είναι άλλοι 50 
βαθμοί πριν από το διάλειμμα 
του Αυγούστου. Κέρδισα τον 
προηγούμενο αγώνα που έγινε 
στο Χοκενχάιμ το 2008. Ηταν 
μία από τις καλύτερες νίκες μου 
στην F1 γιατί εκκινούσα 5ος και 
βρέθηκα 1ος. Εχω κερδίσει τις 2 
από τις 3 φορές που αγωνίστη-
κα στο Ουγκαρόρινγκ (1/8). Θα 
τα είχα καταφέρει και πέρυσι 
εάν δεν είχα κλατάρισμα στο 
μέσο του αγώνα. 
Η καινούρια διαδρομή 
του Χοκενχάιμ δεν έχει τις προ-
κλήσεις της παλιάς. Μπορεί το 
σικέιν στο τέλος της μεγάλης 
ευθείας να προσφέρει ευκαιρί-
ες για προσπέρασμα, αλλά δεν 
είναι απαιτητική διαδρομή. Ο 
Τζένσον μου λέει συνέχεια ότι 
η παλιά διαδρομή μέσα στο 
δάσος ήταν πολύ πιο δύσκολη. 
Παιδί ακόμη έπαιζα στον υπο-
λογιστή, επιλέγοντας την παλιά 
διαδρομή που λάτρευα. Μοιά-

ζει με τη Μόντσα, λυπάμαι που 
δεν είχα ποτέ την ευκαιρία να 
οδηγήσω στο παλιό Χοκεν-
χάιμ».
Εκεί έχασε τη ζωή του το 
1968 ο Τζιμ Κλαρκ, ενώ ο παιδι-
κός ήρωας του Χάμιλτον, ο Αϊρ-
τον Σένα, έχει κερδίσει 3 φορές. 
«Ξέρω περισσότερα για την 
καριέρα του Σένα, παρακολου-
θούσα στην τηλεόραση τους 
αγώνες του. Ο Κλαρκ ήταν 
σπουδαίος οδηγός, είναι λυπη-
ρό να σκέφτεσαι ότι σκοτώθηκε 
εδώ. Ο λόγος που λατρεύω την 
F1 είναι το πάθος που διακρίνει 
τους ανθρώπους που ασχολού-
νται με αυτή. Μου αρέσει να 
βλέπω ανθρώπους να κάνουν 
τη δουλειά τους με αφοσίωση 
- είτε πρόκειται για αγώνες πί-
στας είτε γκολφ είτε τένις είτε 
δουλειά γραφείου. Γουστάρω 
τους ανθρώπους που δουλεύ-
ουν με πάθος και ενθουσια-
σμό», κατέληξε ο πρωτοπόρος 
της βαθμολογίας, που σήμερα 
θέλει να διευρύνει τη διαφορά 
από τους διώκτες του. 

ΠΑΘΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΝΙΚΗ!
>FORMULA 1

>>>Ο πρωτοπόρος της 
βαθμολογίας Χάμιλτον 
μας μιλάει για τον 
σημερινό αγώνα 
(14.15, live ALPHA) 

Τ Ο Υ  ΤΑ Κ Η  Π Ο Υ Ρ Ν Α ΡΑ Κ Η 

Τ Ο Υ  ΤΑ Κ Η  Π Ο Υ Ρ Ν Α ΡΑ Κ Η

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
 Κινητήρας: 1.984 cc

 Ισχύς: 265 PS / 6.000 rpm

 Ροπή: 35.7 kgm / 2.500 rpm

 Μετάδοση: Στους εμπρός τροχούς

 Κιβώτιο: Χειροκίνητο 6 σχ.

 Τελική ταχύτητα: 250 km/h (ηλεκτρονικά ελεγχόμενη)

 Επιτάχυνση 0-100km: 6,2 sec 

 Μικτή κατανάλωση: 14,7 lt  / 100 km (δοκιμής)

 Εκπομπές CO2: 190 gr/km

 Βάρος: 1.375 kg

 Διαστάσεις Μ/Π/Υ: 4.309/1.768/1.443 mm 

 Χώρος αποσκευών: 341 lt

 Τιμή: 34.250€
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Με εξαίρεση το EVO, αυτό είναι το καλύτερο αυτοκίνητο που 
διαθέτει στην γκάμα της η Mitsubishi. Με διαφορά! Το ASX 

(Active Smart Crossover) αποτελεί ουσιαστικά το πρώτο αυτοκίνη-
το «ευρωπαϊκών προδιαγραφών» στη σύγχρονη γκάμα της εται-
ρείας. Είναι το πρώτο Mitsubishi που σε κάνει να νομίζεις ότι βρί-
σκεσαι σε γερμανικό αυτοκίνητο. Η ποιότητα κύλισης είναι απίστευ-
τα καλή και το ίδιο ισχύει και για την ηχομόνωση, την άνεση της 
ανάρτησης και τη στιβαρότητα στον δρόμο. Για πρώτη φορά επίσης 
σε ιαπωνικό αυτοκίνητο η αντιληπτή ποιότητα (αυτή που καταλα-
βαίνει ο οδηγός βλέποντας και αγγίζοντας τις επιφάνειες του εσω-
τερικού) είναι ανάλογη των καλών γερμανικών μοντέλων.

Σε άλλο επίπεδο
Εδώ που τα λέμε, οι Ιάπωνες είχαν όλα τα συστατικά για να δημι-
ουργήσουν ένα μικρομεσαίο crossover σαν το ASX. To μόνο που 
έκαναν ήταν να πάρουν την πλατφόρμα «Project Global» του 
Outlander, με το οποίο το ASX μοιράζεται το 70% των εξαρτημάτων 
του. Απλό να το λες, δύσκολο να το κάνεις βέβαια, καθώς οι μηχανι-

κοί της Mitsubishi κατάφεραν σε ένα αυτοκίνητο με 34,5 cm μικρό-
τερο μήκος να χωρέσουν το ίδιο μεταξόνιο που έχει το Outlander. 
Αυτό που πέτυχαν, όμως, είναι εξαιρετικό: οι εξωτερικές διαστάσεις 
του ASX είναι από τις μικρότερες στην κατηγορία του, οι χώροι 
ωστόσο από τους μεγαλύτερους (αναφερόμαστε πάντα στα μικρο-
μεσαία crossover)! Από το Outlander επίσης το ASX έχει κληρονο-
μήσει και το σύστημα τετρακίνησης, το οποίο διαθέτει περιστροφι-
κό διακόπτη επιλογής της εμπλοκής της τετρακίνησης.
Το νέο ιαπωνικό μοντέλο διατίθεται με δύο κινητήρες: έναν 
πετρελαίου 1,8 lt με ισχύ 150 PS και ροπή 30,6 kgm και έναν βενζίνης 
1,6 lt (εξέλιξη του κινητήρα 1,5 lt του Colt), o οποίος αποδίδει 117 PS 
και έχει μέγιστη ροπή 15,7 kgm. Το πετρελαιοκίνητο σύνολο συνδυ-
άζεται με μηχανικό κιβώτιο έξι σχέσεων και το βενζινοκίνητο με 
μηχανικό πέντε σχέσεων. Εμείς είχαμε την ευκαιρία να διανύσουμε 
αρκετά χιλιόμετρα με το ASX 1.8, καθώς ο κινητήρας βενζίνης θα 
είναι διαθέσιμος από τον Σεπτέμβριο. 
Ο κινητήρας πετρελαίου, ο πρώτος στον κόσμο με μεταβλη-
τό χρονισμό βαλβίδων, είναι εκπληκτικός! Διαθέτει άφθονη ροπή 

από χαμηλά, έχει απίστευτα μικρή κατανάλωση και είναι σχεδόν 
αθόρυβος.
Το ASX διαθέτει ένα «πακέτο οικολογικών μέτρων» (ClearTec), 
το οποίο περιλαμβάνει Automatic Stop&Go, ηλεκτρικό τιμόνι 
(EPS), σύστημα ανάκτησης ενέργειας πέδησης (Generation 
Control System), ελαστικά χαμηλής αντίστασης κύλισης κ.ά. 
Ωστόσο, μη νομίζετε ότι το ASX είναι αδιάφορο στον δρόμο. 
Κάθε άλλο. Το τιμόνι είναι κοφτερό, η αίσθηση του επιλογέα 
ταχυτήτων καλύτερη από σπορ αυτοκινήτου και η οδική συμπε-
ριφορά σχεδόν άψογη.
Ψάξαμε να βρούμε μειονεκτήματα, όμως δεν εντοπίσαμε 
κάτι σοβαρό. Τα μοναδικά του μειονεκτήματα αφορούν αυτά που 
δεν έχει. Δεν υπάρχει η επιλογή αυτόματου κιβωτίου, η γκάμα δεν 
περιλαμβάνει άλλους κινητήρες (μόνο έναν βενζίνης και έναν πε-
τρελαίου), ενώ το σύστημα τετρακίνησης διατίθεται μόνο με τον 
κινητήρα πετρελαίου. Αν δεν σας ενοχλεί κάτι από αυτά, το ASX 
είναι η καλύτερη επιλογή που έχετε στην κατηγορία των μικρομε-
σαίων crossover.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
 Κινητήρας: 1.798 cc, 1.590 cc

 Ισχύς (PS/rpm): 150/4.000, 117/6.000

 Ροπή (kgm/rpm): 30,6/2.000-3.000, 15,7/4.000 

 Μετάδοση: Στους εμπρός τροχούς ή 4x4

 Κιβώτιο: Χειροκίνητο 5 ή 6 σχ.

 Τελική ταχύτητα (km/h): 200 (198), 183

 Επιτάχυνση 0-100km: 9,7 sec (10,0), 11,4 sec

 
Μικτή κατανάλωση lt/100 km:  5,5 (5,7) , 5,9

 Εκπομπές CO2 (g/km): 145 (150), 135

 Βάρος (kg): 2.060, 1.870

 Διαστάσεις Μ/Π/Υ: 4.295/1.770/1.615 mm 

 Χώρος αποσκευών: 442 lt 
 Τιμή: από 22.760€ (27.390€), 

  από 19.690€

ΤΡΕΜΕ, QASHQAI
>MITSUBISHI ASX

>>>Οι Ιάπωνες της Mitsubishi ζήλεψαν την τεράστια επιτυχία των 
συμπατριωτών τους στη Nissan και δημιούργησαν το αντίπαλον δέοςΤ Ο Υ  Γ Ι Α Ν Ν Η  Ζ Α Φ Ε Ι Ρ Ο Π Ο Υ Λ Ο Υ

*Οι τιμές στις παρενθέσεις αφορούν την έκδοση 4x4

  

To Mitsubishi ASX 
εν κινήσει

ΣΑΡΩΣΕ ΑΠΟ 
ΤΟ ΚΙΝΗΤΟ ΣΟΥ

ΟΔΗΓΙΕΣ 
ΣΤΗ 
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Οταν η Formula 1 επισκέπτεται τη Μόσχα, 
το αποτέλεσμα δεν μπορεί παρά να είναι εκρηκτικό…

Ο παρακάτω διάλογος με-
ταξύ Αμερικανών και Ισπα-
νών λέγεται ότι είναι πραγ-
ματικός, σύμφωνα με αυ-
τούς που τον δημοσιοποίη-
σαν, και καταγράφτηκε από 

το κανάλι 106 (Finisterra 
Galicia) των θαλάσσιων επι-
κοινωνιών.
Ισπανοί: Εδώ Α-835, για να 
αποφύγετε τη σύγκρουση 
παρακαλώ αλλάξτε την πο-
ρεία σας 15 μοίρες βόρεια. 
Αυτή τη στιγμή βρίσκεστε 
25 ναυτικά μίλια μακριά και 
κατευθύνεστε ακριβώς κατά 
πάνω μας....
Αμερικανοί: Αλλάξτε εσείς 
την πορεία σας 15 μοίρες 
νότια.
Ισπανοί: Αρνητικόν! Επα-

ναλαμβάνω, αλλάξτε πορεία 
15 μοίρες βόρεια.
Αμερικανοί: Σας ομιλεί ο 
πλοίαρχος σκάφους των 
ΗΠΑ, αλλάξτε πάραυτα την 
πορεία σας 15 μοίρες νότια.
Ισπανοί: Την υπόδειξή σας 
δεν τη βρίσκουμε ούτε λο-
γική ούτε εφικτή. Εάν δεν 
θέλετε να προσκρούσετε 
επάνω μας, αλλάξτε την πο-
ρεία σας 15 μοίρες βόρεια.
Αμερικανοί: (Με υψωμένη 
φωνή) Σας ομιλεί ο πλοίαρ-
χος Richard James Howard 

του σκάφους «USS 
Montana», του δεύτερου 
σε μέγεθος αεροπλανοφό-
ρου του στόλου των ΗΠΑ. 
Εχουμε μαζί μας δυο αντι-
τορπιλικά, καταδιωκτικό αε-
ροσκάφος και τέσσερα 
υποβρύχια. Επιπλέον έχου-
με την υποστήριξη κατα-
δρομικών. Αλλάξτε πορεία 
15 μοίρες νότια, σε αντίθε-
τη περίπτωση θα προβούμε 
σε όλες τις απαραίτητες 
ενέργειες για την ασφάλεια 
του στόλου μας.

Ισπανοί: Σας ομιλεί ο Juan 
Manuel Salas Alcantara, 
εδώ είμαστε δύο άτομα. 
Εχουμε μαζί μας έναν σκύ-
λο, το βραδινό μας φαγητό, 
δύο μπουκάλια μπίρα και 
ένα καναρίνι. Σας ομιλούμε 
από τον φάρο με αριθμό 
Α-853 των ισπανικών ακτών 
Finisterra Galicia και σας 
γνωστοποιούμε ότι δεν 
έχουμε πρόθεση να μετακι-
νηθούμε…
Αμερικανοί: OK. Κατανοη-
τό, ευχαριστούμε.

ΠΙΣΩ ΚΙΝΗΣΗ

Σαφώς και υπάρχουν 
βενζινάδικα που 
αναγράφουν ακόμα και 
σήμερα τέτοιες τιμές. Μόνο 
που έχουν βάλει λουκέτο…

Ενα από τα πολλά 
πρατήρια βενζίνης 
που έχουν κλείσει 
στην Αττική

Υπεύθυνος ενθέτου: Τάκης Τρακουσέλλης
Συνεργάτες: Γιάννης Ζαφειρόπουλος, Tάκης Πουρναράκης

Πουλάκι ξένοΠουλάκι ξένο
Ασφαλώς θα σου έχει κάνει εντύπωση, αναγνώστη μου, το περίεργο 
τιρκουάζ χρώμα λανσαρίσματος του Mitsubishi ASX. Σε περίπτωση 
που δεν το γνωρίζεις, αυτό το χρώμα προέρχεται από το περίφημο 

πουλί Kawasemi, το 
οποίο ζει σε ορεινές πε-
ριοχές της Ιαπωνίας κο-
ντά σε ποτάμια με πολύ 
καθαρά νερά. Το συμπα-
θητικό πτηνό με το όχι 
και τόσο συμπαθητικό 
χρώμα έχει μια απαίσια 
τσιριχτή φωνή. Το ηχο-
γραφημένο κελάηδισμά 
του ακούστηκε στο τέ-

λος της συνέντευξης Τύπου για το ελληνικό λανσάρισμα και μας 
έφερε στο μυαλό το παράπονο μεγαλοκοπέλας που πιστεύει ότι 
έμεινε στο ράφι επειδή δεν φτιάχνει ωραία σουτζουκάκια…

ΖωοφιλίαΖωοφιλία
Η αλήθεια είναι ότι αυτή δεν είναι η πρώτη φορά που η αυτοκινη-
τοβιομηχανία εμπνέεται από τη φύση. Στο παρελθόν έχουμε δει 
χρώματα, σχέδια, ονόματα κ.ά. που παραπέμπουν σε κάποιο trendy 
ζώο ή φυτό. Αν είστε τόσο φιλόζωοι και φυσιολάτρεις, αγαπητοί 
κατασκευαστές, να χρησιμοποιείτε και λιγότερο δημοφιλή ζώα και 
φυτά, όπως το ποντίκι, το σκουλήκι, η κατσαρίδα, η φώκια, η τσου-
κνίδα κ.ά. Μόνο με εξωτικά πουλιά και σπάνια λουλούδια, τζάμπα 
οικολόγοι είστε…

Guerrilla marketingGuerrilla marketing
Χαμός έχει γίνει, αναγνώστη μου, με την πρόσφατη διαφήμιση 
της Nissan στη Μεγ. Βρετανία. Σε αυτή παρουσιάζεται ένα τμή-
μα από το πλαϊνό μέρος του 350Ζ, στο οποίο υπάρχουν τα σή-

ματα τριών εταιρειών 
(BMW, Audi και Pors-
che) που παρουσιάζο-
νται ως θύματα. Δίπλα 
σε κάθε σήμα, μάλιστα, 
υπάρχουν και γραμμές 
οι οποίες δείχνουν πό-
σες φορές αυτές οι 
εταιρείες έχουν χάσει 
από τη Nissan σε αγώ-
νες αυτοκινήτων. Καλό 

και αποδοτικό το χιούμορ της βρετανικής Nissan, όμως οι Ιάπω-
νες δεν θα ήθελαν απάντηση αυτών των εταιρειών με ανάλογη 
διαφήμιση, γιατί οι γραμμούλες δίπλα στο σήμα της Nissan θα 
είναι πολύ περισσότερες…

The next expensive AudiThe next expensive Audi
Τελικά το σλόγκαν των Γερμανών για το Α1 (το επόμενο μεγάλο Audi) 
δεν είναι απλώς λεκτικό παιχνίδι, αναγνώστη μου. Με τιμές από 
18.900 ευρώ (για τη βασική έκδοση με τους 86 PS!) έως 25.600 ευρώ, 
αυτό σίγουρα είναι ένα πολύ μεγάλο Audi! Εντάξει, το αυτοκίνητο 
είναι πραγματικά καλό και έχει πλούσιο εξοπλισμό, όμως σχεδόν 
είκοσι χιλιάρικα για τη βασική έκδοση αυτοκινήτου πόλης είναι 
πολλά, αν αναλογιστεί κανείς ότι οι περισσότεροι ανταγωνιστές του 
κοστίζουν τουλάχιστον 7.000 φθηνότερα! Και στη Γερμανία η βασι-
κή έκδοση του Α1 κοστίζει 15.800 ευρώ…

ΑΚΡΩΣ... 
ΕΛΛΗΝΙΚΟ

Φωτογραφίστε και στείλτε μας 

τα πιο απίθανα που έχετε 

συναντήσει στους ελληνικούς 

(και όχι μόνο) δρόμους στο 

carspeed@protothema.gr

Η χωρίς σκέψη και προγραμματισμό επιβολή 
του φόρου πολυτελείας στα αυτοκίνητα δεν 
έλαβε καθόλου υπόψη τα αυτοκίνητα 
μηδενικών ρύπων, τα οποία είναι ακριβά όχι 
επειδή είναι πολυτελή αλλά επειδή έχουν πολύ 

προηγμένη τεχνολογία. Ενα από αυτά είναι το 
ηλεκτρικό Mitsubishi iMiEV, το οποίο σύντομα 
θα κυκλοφορεί σε όλες τις ευρωπαϊκές χώρες, 
πλην βεβαίως της Ελλάδας, επειδή λόγω 
φόρων στη χώρα μας θα κοστίζει πολύ…
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